



## Прва пролет во Тоскана Посетете ја најубавата и романтична област на Италија - Тоскана.



### Софија – Болоња – Фиренца – Сан Џимињано – Сиена – Фиренца – Болоња – Софија

#### **ДЕН 1** 23.03.2019 Софија – Болоња – Фиренца

Поаѓање од Терминал 1 на аеродромот во Софија во 20:50 ч. со лет на авиокомпанијата "Wizz Air" до Болоња. Слетување на аеродромот во Болоња во 21:50 ч. Сместување во областа на Фиренца. Ноќевање.

#### **ДЕН 2** 24.03.2019 Фиренца

Појадок. Поаѓање во 8:00 ч. за Фиренца (неопходно е користење на градски транспорт - регионален воз до централната железничка станица "Санта Марија Новела", која се наоѓа на пешачко растојание од катедралата "Санта Марија дел Фиоре"; едностран билет - околу 3 EUR). Туристичка програма со локален водич (минимум 1 ½ ч.): Катедралата "Санта Марија дел Фиоре" - еден од најголемите храмови во светот со куполата на Брунелески - ремек-дело на ренесансната уметност и Кулата на Џото, каде се открива прекрасна панорама на целиот град; Плоштадот "Сињорија" - политички и културен центар на градот со палатата "Палацо Векио"; црквата "Санта Кроче" - пантеонот на Италија, каде се погребани Галилеј, Макијавели, Росини, Гиберти. Слободно време: прошетка до "Понте Векио" - мостот на златарите, палатата "Пити" - богата колекција на производи на Рафаел и Тицијан и градините "Боболи" кои нудат прекрасен поглед на цела Фиренца и р. Арно. По желба посета на галеријата "Уфици" - еден од најстарите и познати музеи во светот, каде што се чуваат ремек-дела на мајстори како Џото, Ботичели, Леонардо да Винчи, Рафаел, Джордоне, Тицијан и многу други. Во 19:00 ч. - враќање во хотелот (неопходно е користење на градски превоз). Ноќевање.

#### **ДЕН 3** 25.03.2019 Фиренца – Сан Џимињано – Сиена

Појадок. Слободно време или целодневна екскурзија до Сиена и Сан Џимињано. Поаѓање во 8:00 ч. за Сиена - еден од најдобро зачуваните средновековни градови во Италија. Пешачки разглед во центарот на градот: Плоштадот "Деи Кампо" - срцето и душата на градот со прекрасна архитектура и место каде двапати во годината се одржуваат коњски трки со неоседлани коњи; Палатата "Палацо Публико", каде што е сместено Градското собрание во Сиена; катедралата "Вознесение Богородично" - една од најубавите во Италија, мешавина од романски и готски стил. Слободно време. Поаѓање за Сан Џимињано - основан од етруските, градот е одличен пример за историското наследство на средновековната Тоскана. Пешачки разглед во Старата Чаршија, вклучен во листата на Светското културно и природно наследство на УНЕСКО - по улицата "Сан Џовани" до плоштадите "Пиаца де ла Цистерна" и "Пиаца дел Дуомо". Слободно време. Враќање во хотелот. Ноќевање.

#### **ДЕН 4** 26.03.2019 Фиренца – Болоња – Софија

Појадок. Напуштање на хотелот. Поаѓање за Болоња. Попатно - посета на outlet центар Barberino од синцирот "McArthur Glen", кои располага со бутици на едни од најпознатите италијански и светски модни брендови (околу 2,5 ч.). Во попладневните часови - пристигнување во Болоња. Пешачки разглед: фонтаната на Нептун; Најубавиот плоштадот "Маџоре", каде што се наоѓа базиликата "Сан Петронио", и двете кули "Асинели" и "Гаризенда" - симбол на градот. Слободно време со можност за пешачка прошетка до Универзитетот на Болоња или за посета на Градскиот археолошки музеј или Националната галерија. Во 19:30 ч. – трансфер до аеродромот во Болоња. Поаѓање за Бугарија во 22:25 ч. со лет на авиокомпанијата "Wizz Air" до Софија. Пристигнување на аеродромот во Софија во 01:15 ч. по полноќ.

**Цена: 357 €**

#### Во цената е вклучено:

Авионски билет Софија - Болоња - Софија на авиокомпанијата "Wizz Air" со вклучени аеродромски такси

Рачен багаж до 10 kg со димензии 40x30x20 cm

Групен трансфер аеродром - хотел - аеродром

3 ноќевања со појадок во хотел 3 \* во областа на Фиренца

Туристичка програма во Фиренца со локален водич

Пешачки разглед во Болоња

Посета на outlet центарот "Barberino" од синцирот на "McArthur Glen"

Патничко осигурување со покривање до 30 000 евра на Осигурителната компанија "Сава Осигурување"

Водич од Бугарија за време на целата екскурзија

Цените се дадени во евра, уплата се врши исклучиво во денарска противвредност по курс 1€ = 62мкд.

#### Во цената не е вклучено:

Такса за престој во Италија: 2-4 EUR на турист на ден во хотел 2 \* / 3 \* и 4-6 EUR на турист на ден во хотел 4 \* (се плаќа на рецепција на секој хотел)

Локален / градски превоз во Фиренца: околу 5,50 евра (двонасочен билет) по лице

Доплата за слушалки за време на пешачкиот разглед во Фиренца (3 EUR)

Посета на Галеријата "Уфици" со локален туристички водич

Влезни такси за црквата "Санта Кроче" (8 EUR), палатата "Пити" (13 EUR) и комбиниран билет за куполата на Брунелески, Кулата на Џото и баптистеријата "Сан Џовани" (15 EUR) во Фиренца

Целодневна екскурзија до Сиена и Сан Џимињано

Влезници за други музеи, објекти и манифестации кои се посетуваат по желба,

Градски превоз, Трошоци од лична природа

За лица над 65 година автоматски се додава доплата за осигурителна премија

#### Сместување:

Двокреветна соба со разделени легла	вклучено во цената
Двокреветна соба со француски лежај/брачен кревет	вклучено во цената
Дополнително трето легло	вклучено во цената
Еднокреветна	соба
<b>+€74</b>	

#### Дополнителни услуги:

Чекиран багаж до 20 кг (во двете насоки) на турист	<b>€70</b>
Посета на галеријата "Уфици со локален туристички водич (вклучена такса при резервација и влезници) при минимум 20 туристи.	<b>€38</b>
Попустот за лица под 26 години важи при покажување на документ за идентификација на лице место. Максималниот износ на туристи на оваа услуга е 25.	<b>до 25 г. - €25</b>
Ве молиме да ја резервирате услугата на време!	
Целодневна екскурзија до Сиена и Сан Џимињано при минимум 20 туристи	<b>€43</b>
Специјална услуга: Ноќевање во хотел Хемус *** по пристигнување (цена на турист за сместување во двокреветна соба)	<b>€15</b>
Специјална услуга: Ноќевање во хотел Хемус *** по пристигнување (цена на турист за сместување во еднокреветна соба)	<b>€23</b>

#### Корисна информација:

За да се реализираат дополнителните услуги и настани по програмата, потребно е да ги побарате уште при склучувањето на договорот за организирано патување, бидејќи нивното спроведување е поврзано со првичните резервации.

Можно е да се смени распоредот на летови од страна на авиокомпанијата.

Екскурзијата се спроведува при минимум 30 туристи.

Време: Македонија 11 ч.; Италија 11 ч

За да ја посетите галеријата "Уфици" со локален водич, потребно е да ја побарате оваа услуга при склучување на договорот за организирано патување, бидејќи спроведувањето е поврзано со претходната резервација и има ограничување во максималниот број туристи во групата.

Максимум 90 куфери/торби голем багаж може да се смести во багажниот простор на кабината на авионот. Ако има премногу багаж, можеби ќе треба да се стави во багажниот простор бесплатно.

#### МЕДИЦИНСКИ И ЗДРАВСТВЕНИ УСЛОВИ

Не постојат медицински и здравствени услови поврзани со патувањето.

Визно пасошки режим

Македонските државјани кои патуваат во земјата треба да имаат важечки пасош најмалку 6 месеци по датумот на влегување во земјата.

Патувањето се спроведува при минимум 30 регистрирани туристи.